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Cartes devinettes

CARTE DEVINETTE 1

CARTE DEVINETTE 2

CARTE DEVINETTE 3

C’est le coiffeur ou la coiffeuse qui parle.
Un badaud est un curieux qui s’attarde a
regarder dans la rue I'accident.

Marie n’a pas fait ses devoirs.

C’est le boulanger ou la boulangere qui
parle.

Une balafre est une longue entaille,
cicatrice, en général sur le visage.
Camille est un gargon, « le rattrapait »

C’est le serveur du restaurant qui parle.
Achalandé signifie bien approvisionné en
marchandises.

Le pére de Said n‘aime pas le fromage.

CARTE DEVINETTE 4

CARTE DEVINETTE 6

CARTE DEVINETTE 8

C’est la maitresse ou le maitre qui parle.
Sangloter signifie pleurer.

Les alpinistes sont du sexe féminin,

« elles avaient ... »

C’est le médecin qui parle.

La carcasse est I'ensemble des os, sans la
chair, de la volaille.

C’est une anesse qui parle, « sortie,
excitée, ... »

C’est la fleuriste ou le fleuriste qui parle.
Ecoper signifie vider I'eau d’un bateau.
C’est I'apprenti qui a réalisé une mousse
au chocolat

CARTE DEVINETTE 11

CARTE DEVINETTE 9

CARTE DEVINETTE 10

C’est I'infirmier ou l'infermiére qui parle.
Hétéroclite signifie varié, différent.
Maman rentrera tard.

C’est le vétérinaire qui parle.

Effroi signifie une trés grande frayeur.
Dany est un gargon, « on le faisait
travailler » ...

C’est un marin ou le capitaine d’un
bateau qui parle.

Bariolé signifie de plusieurs couleurs.
Les éleves sont des filles ; « surpassées »

Anagrammes : Je change l'ordre des lettres et j’écris un nouveau mot !

ROSE

RUSE

PORT

SEUL

RATS

SAGE

NAGE

SOIF

RIDE

VEAU

Cherchez I’erreur !
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Pour son anniversaire, Gabriel aura beaucoup de cadeaux.

Sa sceur lui offrira plusieurs joujoux et un vélo.

lls pourront se promener ensemble et jouer pendant des heures.
Les parents de Gabriel ont préféré lui offrir un dictionnaire et un jeu de société.

Coloriage magique

™)
1 : Martin joue au foot. A‘V.‘.';’.A..,joue au foot. 9 : Mes livres sont ouverts. '.’;..‘;r....sont ouverts.
2 : Lucie et toi allez au §tade. Uw2allez au stade. 10 : Lucie et Mélanie discutejnt © L Adiscutent.
3 :Un chien aboie. ./4l..aboie. 11 : Ce fauteuil est vert. . est vert.
4 : Ludivine joue a la poupée. TAdjoue ala 12 : Les chatons dorment. 2% dorment.
poupée. B 13 : Le bébé pleure.  J.....pleure. (
5 : Les serviettes sont séches. _X.%%2sont séches. 14 : Anthony et Agathe travaillent.  [\.travaillent.
6 : Les enfants chantent. \A...chantent. 15 : Audrey dessine.  T.&X%.dessine.
7 - Mon frére et moi dansons. N4~ .dansons. 16 : Mes parents et moi jardingns. A I.[.“.‘:.:\..jardinons
8 : La fleur est fanée. TX.4L..est fanée.
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Nombre mystere




sss quarante - trois

25 Deux cent

cinquante- sept
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312 31 Trois cent douze

383 38 Trois cent quatre-
ses vingt- trois

CO00C06 Cent quatorze
. [ =Tl s/ Spalal a] 114 11

as
IIIIIIIE“II s 114 11 Cent quatorze

Enigmes

1 Les pommes de terre pesent 600 grammes
I manque 400 g de pomme de terre

Le thermometre indique 40 degrés 3. Ce thermometre
indique 3 degrés 3 de trop. 37 + 3 degré 3 =40 degrés
3

Il'y a 7 cubes. Lensemble pése 350 g ( 7X50)

2 Ily a 5chevaux et 20 pattes ( 5X4) 7
3 Cet homme pése 89 kilos. Son fils pése 56 kilos (89 — 8 Il est 13 h 55 ou deux heures moins cing.
33) La séance de mathématiques finira a 14 h 40 ou trois
heures moins vingt.
4 Il fait 15 degrés. Demain, il fera 4 degré puis dans 9 Il'y a 5 cubes. Cette forme a 21 faces.
I'aprés- midi, il fera 9 degrés (15—-11=4/4+5=9)
5 La date indiquée est le 9 novembre. Il reste 46 jours 10 | ll s’est écoulé 3 heures et 3 minutes.

avant Noél. (du9 novau30nov,30-9=21etdul®
dec au 25 déc = 25, 21+ 25 =46 jours.

Il reste 18 heures et 57 minutes.




